



ОСНОВНЫЕ ТЕМЫ ЭТОГО ВЫПУСКА:

- Завершен очередной процесс отбора вопросов для рассмотрения на заседаниях Консультативного Совета\процесс фильтрации
- Подготовка к 11-му заседанию Консультативного Совета по улучшению инвестиционного климата при Президенте Республики Таджикистан
- Очередное заседание Регионального Консультативного Совета по улучшению инвестиционного климата при Председателе Согдийской области
- Встречи и переговоры руководства Секретариата Консультативного Совета с партнерами

ЗАВЕРШЕН ОЧЕРЕДНОЙ ПРОЦЕСС ОТБОРА ВОПРОСОВ ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ НА ЗАСЕДАНИЯХ КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА/ПРОЦЕСС ФИЛЬТРАЦИИ

В ноябре 2012 года Секретариат Консультативного Совета по улучшению инвестиционного климата при Президенте Республики Таджикистан провел встречу с партнерами из числа представителей частного сектора. На встрече присутствовали как лидеры бизнес – ассоциаций, так и руководители коммерческих предприятий.

Целью данной встречи было определение круга приоритетных вопросов, актуальных для представителей местного бизнеса, решение которых может благоприятно повлиять на ведение предпринимательства, а также улучшить инвестиционный климат в стране.

Среди поднимаемых вопросов были такие, как: создание кредитного рейтинга страны, ратификация Гаагской Конвенции Республикой Таджикистан, внесение дополнений в Закон Республики Таджикистан «О государственно-частном партнерстве» в части расширения понятия ГЧП, формирование вторичного рынка ценных бумаг, создание государственной программы по развитию технопарков, разработки стратегии предпринимательства, формирование венчурного фонда, проведение тематических тренингов и так далее.

Все представленные предложения были приняты во внимание со стороны Секретариата, и включены в общий список тем по фильтрации. В дополнение, по каждому были подготовлены подробные обоснования с указанием действующей



ситуации, пути решения проблем и результат, который будет получен в случае успешного проведения той или иной реформы.

Подготовленный документ был передан на рассмотрение Ответственному Секретарю Консультативного Совета на рассмотрение.

Секретариат Консультативного Совета планирует дальнейшее информирование своих партнеров о результате процесса фильтрации и благодарит своих партнеров за активное участие в обсуждениях.

ПОДГОТОВКА К 11-ОМУ ЗАСЕДАНИЮ КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПО УЛУЧШЕНИЮ ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАДЖИКИСТАН

Секретариат Консультативного Совета по улучшению инвестиционного климата при Президенте Республики Таджикистан начал работу по подготовке и проведению 11-ого заседания Консультативного Совета.

Повестка дня 11-го заседания будет формироваться исходя из результатов процесса фильтрации, проведенной Секретариатом Консультативного Совета в период октябрь-декабрь 2012 года, а также протокольного решения предыдущего заседания Консультативного Совета.

После определения конкретных вопросов, поднимаемых на 11-м заседании Консультативного Совета, Секретариатом будет подготовлена соответствующая информация и направлена всем заинтересованным партнерам.

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПО УЛУЧШЕНИЮ ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА ПРИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕ СОГДИЙСКОЙ ОБЛАСТИ

9-го ноября 2012 года состоялось очередное заседание Консультативного Совета по улучшению инвестиционного климата при и председателе Согдийской области.

На заседании был заслушан отчет по мониторингу исполнения предыдущих заседаний Совета, представлена информация о прошедшем 10-м заседании Консультативного Совета при Президенте Республики Таджикистан, а также определение круга предложений для рассмотрения на следующих заседаниях Совета.



Одной из основных тем заседания был вопрос об основных препятствиях, с которыми сталкиваются предприниматели Согдийской области при создании новых производственных предприятий и при ввозе новых технологий для сельскохозяйственной отрасли.

В связи с этим, на заседании был представлен План мероприятий по устранению барьеров, препятствующих созданию новых производственных предприятий с указанием конкретных мер и сроков исполнения, который был утвержден Председателем Совета с учетом принятых рекомендаций в ходе его обсуждения.

В ходе заседания были также заслушаны мнения представителей частного сектора, которые поднимали актуальные вопросы, относительно проблем, с которыми сталкиваются предприниматели Согдийской области, в частности, порядке проведения проверок, сложности при получении заключения экологии и т.д.

В заключении заседания было принято решение о надлежащей и своевременной реализации утвержденного Плана мероприятий, а также рассмотрением вопроса о развитии сектора туризма на следующем заседании Совета.

ВСТРЕЧИ И ПЕРЕГОВОРЫ РУКОВОДСТВА СЕКРЕТАРИАТА КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА С ПАРТНЕРАМИ

21 ноября 2012 года в конференц-зале гостиницы “Гулистон-Тур” в рамках деятельности Координационного Совета бизнес ассоциаций и общественных объединений Республики Таджикистан состоялась встреча отечественных предпринимателей. На данной встрече присутствовал Руководитель Секретариата Консультативного Совета г-н З. Завкиев, который выступил перед участниками встреч с речью. Следует отметить, что в рамках Координационного Совета бизнес ассоциаций и общественных объединений Республики Таджикистан был создан “Бизнес клуб”. Председатель Правления Координационного Совета г-н З. Саидов представил участникам встречи информацию по следующим темам: результаты деятельности Совета и предстоящие планы, а также история создания “Бизнес клуба”.

6 декабря 2012 года в здании Министерства экономического развития и торговли состоялось первое заседание Оргкомитета по проведению международной конференции на тему: “Институциональные проблемы предпринимательства в Таджикистане”. Следует отметить, что проведение данной конференции планируется 18-19 марта 2013 года в городе Душанбе. Руководитель Секретариата Консультативного Совета г-н З. Завкиев принял участие и выступил на заседании в качестве члена руководства Оргкомитета.



11 декабря 2012 года состоялась встреча Руководителя Секретариата Консультативного Совета г-н З. Завкиева с Руководителем Представительства Международной Финансовой Корпорации в Республике Таджикистан г-ном Кристофером Миллером. На встрече обсуждались вопросы касательно поддержки реализации предыдущих решений Консультативного Совета, в том числе проведении анализа упрощения административных процедур для инвесторов, устранение барьеров, препятствующих деятельности предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на основании разрешения, развитие сферы туризма, а также основные направления двухстороннего сотрудничества.

13 декабря 2012 года состоялась встреча Руководителя Секретариата Консультативного Совета г-н З. Завкиева с Руководителем Представительства Европейского Банка Реконструкции и Развития г-ном Ульфом Хиндстром. На встрече обсуждались вопросы поддержки дальнейшей деятельности Секретариата Консультативного Совета со стороны Европейского Банка Реконструкции и Развития и пути еще большего усиления деятельности Консультативного Совета и его Секретариата.

19 декабря 2012 года состоялась встреча Руководителя Секретариата Консультативного Совета г-н З. Завкиева с Руководителем Швейцарского Офиса по Развитию г-ном Питером Микулой и его заместителем г-ном Николасом Гигасом. На встрече обсуждались вопросы вклада Швейцарского Офиса по Развитию и других партнеров по развитию в реализации решений Консультативного Совета, оказания ими технической поддержки по вопросам, предложенным со стороны частного сектора через Секретариат, том числе улучшение инвестиционного климата в сфере туризма (фильтрация), а также сотрудничество Секретариата и Швейцарского Офиса по Развитию в реализации решений Консультативного Совета.

Кроме того, в течение периода ноябрь-декабрь текущего года состоялись ряд встреч Руководителя Секретариата Консультативного Совета с представителями Исполнительного Аппарата Президента Республики Таджикистан, министерств и ведомств, а также частного сектора. На этих встречах обсуждались вопросы реализации предыдущих решений Консультативного Совета и привлечении ответственных министерств и ведомств в деятельность Консультативного Совета.



Уважаемые партнеры!

*Если у Вас возникнут какие-либо предложения для рассмотрения на одном из очередных заседаний Консультативного Совета, комментарии или предложения для улучшения работы Секретариата или Консультативного Совета в целом, вы можете направлять их либо в офис Секретариата, либо через наш веб сайт, или по электронному адресу: amavlonova@investmentcouncil.tj
Также Вы можете поделиться с нами актуальной информацией, которая может быть интересна для предпринимателей и инвесторов. Ваша информация будет включена в один из номеров Бюллетеня.*

*С уважением,
Коллектив Секретариата Консультативного Совета
по улучшению инвестиционного климата
при Президенте Республики Таджикистан*

*Завкиджон Завкиев-Руководитель Секретариата
Нумон Абдуджаборов-экономический консультант
Елена Ишанкулова-юридический консультант
Азиза Мавлонова- юридический консультант
Умеджон Умаров- экономический консультант*